



Brussels, 3 March 2015

6020/15

Interinstitutional File:
2011/0039 (COD)

JUR 102
COMER 28
WTO 39
COWEB 8
USA 4
ACP 25
COEST 58
NIS 5
SPG 6
UD 22
CODEC 158

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Regulation (EU) No 37/2014 of the European Parliament and of the Council of 15 January 2014 amending certain regulations relating to the common commercial policy as regards the procedures for the adoption of certain measures
(OJ L 18, 21.1.2014, p. 1)

LANGUAGES concerned: **BG, PL, PT**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page.)

— Procedure 2(b) (obvious errors in a number of language versions)

TIME LIMIT for the agreement of the Presidency and of the European Parliament (in case of acts adopted under the ordinary legislative procedure): 8 days

Any observations regarding this corrigendum should be notified to the Presidency:

Mr. Renārs Danelsons:

e-mail: renars.danelsons@mfa.gov.lv

6020/15

JUR

EN

ПОПРАВКА

на Регламент (ЕС) № 37/2014 на Европейския парламент и на Съвета от 15 януари 2014 година за изменение на някои регламенти, свързани с общата търговска политика, по отношение на процедурите за приемане на определени мерки

(ОВ L 18, 21.1.2014 г., стр. 1)

Страница 25, приложението, раздел 14 „Регламент (ЕО) № 1528/2007“, точка 13

Вместо:

„(13) Вмъква се следният член:

„Член 24а

Доклад“

да се чете:

(13) Вмъква се следният член:

„Член 24б

Доклад“.

SPROSTOWANIE

do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 37/2014 z dnia 15 stycznia 2014 r. zmieniającego niektóre rozporządzenia dotyczące wspólnej polityki handlowej w odniesieniu do procedur przyjmowania niektórych środków

(Dz.U. L 18 z 21.1.2014, s. 1)

Strona 13, załącznik, część 7 dotycząca rozporządzenia (WE) nr 1515/2001, pkt 4

zamiast:

„4) dodaje się artykuł w brzmieniu:

»Artykuł 13a

Sprawozdanie

Informacje ...”,

powinno być:

„4) dodaje się artykuł w brzmieniu:

»Artykuł 3b

Sprawozdanie

Informacje ...”.

RETIFICAÇÃO

ao Regulamento (UE) n.º 37/2014 do Parlamento Europeu e do Conselho, de 15 de janeiro de 2014,
que altera determinados regulamentos relativos à política comercial comum no que diz respeito aos
procedimentos de adoção de certas medidas

(JO L 18 de 21.1.2014, p. 1)

Página 25, anexo, secção 14 "Regulamento (CE) n.º 1528/2007", ponto 13

Onde se lê:

«13) É inserido o seguinte artigo:

"Artigo 24.º-A
Relatório"»,

leia-se:

«13) É inserido o seguinte artigo:

"Artigo 24.º-B
Relatório"».
